



## Γέμισε αγάπη και ανθρωπιά η Τραπεζαρία των Φτωχών ... με αφορμή την ονομαστική εορτή του Αρχιμανδρίτη π. Νεκτάριου Ζορμπαλά

**Δ**ίπλα στους ανθρώπους στους οποίους έχει αφιερώσει τη ζωή του και δεκάδες φίλους που συγκεντρώθηκαν για να του ευχηθούν για την ονομαστική του εορτή, βρέθηκε την περασμένη Τετάρτη 11 Νοεμβρίου ο Αρχιμανδρίτης π. Νεκτάριος Ζορμπαλάς. Μια μεγάλη αγκαλιά που χωράει όλους τους ανθρώπους και μια τσέπη στο ταπεινό ράσο από την οποία βγαίνουν άλλοτε λίγα δολάρια και άλλοτε λίγα

γλυκίσματα για μεγάλους και παιδιά που έχουν ανάγκη, είναι ο πατέρας Νεκτάριος. Γέμισε η τραπεζαρία του Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης στο Newtown. Χιλιάδες άνθρωποι κάθε εθνοτικής καταγωγής περνάνε κάθε χρόνο από την τραπεζαρία αυτή, όπου ο π. Νεκτάριος προσφέρει, κάθε μέρα, με τη βοήθεια εθελοντών, γεύματα και κάθε είδους βοήθεια σε όσους βρίσκονται σε ανάγκη.



## Εορτασμός της 104ης επετείου της Απελευθέρωσης της Λέσβου



**ΕΠΙΤΥΧΗΣ** από κάθε πλευρά ήταν ο εορτασμός της 104ης επετείου της Απελευθέρωσης της Λέσβου από τον τουρκικό ζυγό, στο Μυτιληναϊκό Σπίτι του Σύνδενυ το περασμένο Σάββατο. Καλή μουσική, καλά φαγητά, καλή ατμόσφαιρα μέχρι τα μεσάνυχτα. Πριν το τέλος της Ετήσιας Χοροεπερίδας των Μυτιληνίων κατέφτασε καταχειροκροτούμενη και η μυτιληναϊκής καταγωγής σούπερ νικήτρια των επαναληπτικών εκλογών για την πολιτειακή έδρα του Κάντερμπερ Σόφη Κώτσιου.

## Ομιλία για τα κλεμμένα γλυπτά του Παρθενώνα



**Ο** τίτλος του καλλίτερου ομιλητή σε όλο τον κόσμο, στο θέμα της απαιτούμενης επιστροφής των κλεμμένων μαρμάρων του Παρθενώνα δίκαια πρέπει ν'αποδοθεί στον διακεκριμένο συμπάροικό μας Μανώλη Κόμνη, ιδρυτή της πρώτης παγκοσμίως Επιτροπής Αγώνος γι' αυτό τον σκοπό. Αυθόρμητος, γνώστης όλων των λεπτομερειών, τόσο του γεγονότος της κλοπής, όσο και της ιστορίας των Γλυπτών μας, αλλά και των διεθνών εξελίξεων του Αγώνα για την Επιστροφή τους, ο κ. Κόμνη, συγκλόνησε και πάλι όσους άκουσαν την ομιλία του κατά την διάρκεια της υπέροχης βραδιάς που διοργανώθηκε από την Επιτροπή του την περασμένη Παρασκευή στο Venus Reception του Κόγκαρα - απ' όπου και οι φωτογραφίες.



Ο κ. Κόμνη όρθιος στο τραπέζι των κυριών Ηρακλή Ξύκη και Νίκου Βρανά και των φίλων τους.